

V Příbrami zapouští kořeny tisíce stromů a keřů

Příbram – Obnova příbramské zeleně pokračuje vysazováním nových dřevin.

Odborníci ošetřili téměř 700 stromů na celkové ploše 10,4 hektaru.

„Některé stromy byly ošetřeny tak, aby se maximálně podpořila délka jejich další existence na stanovišti, jako například odstranění nebezpečných suchých větví, byly provedeny výchovné a zdravotní řezy a v některých korunách přibily bezpečnostní vazby,“ říká příbramský radní a zastupitel Martin Pouliček.

Podle Poulička ale bohužel muselo na základě odborných posudků padnout 213 stromů, u kterých hrozilo statické selhání. Stromy byly podle posudků ve velmi špatném zdravotním stavu.

„Kácení u některých obyvatel vzbudilo emoce a nesouhlas s tímto postupem. Přiznám se že, i mě bylo smutno při pohledu na pařezy a prázdná místa po pokácených stromech například u Zámečku či Obory. V těchto dnech probíhá ve městě výsadba nových stromů a dřevin na místech,

„Přiznám se že, i mě bylo smutno při pohledu na pařezy a prázdná místa po pokácených stromech u Zámečku či u Obory.“ radní Martin Pouliček

kde se právě tyto poškozené stromy kácely a musím konstatovat že, je to velice příjemný pohled,“ konstatuje Pouliček.

Ve městě má zakořenit přes dva tisíce nových dřevin, a to zejména v okolí Flusárny, Hořejší a Dolejší Obory, Svatohorské aleje, v Milínské ulici, u Zámečku a v Jiráskových sadech.

„Příbramáci se tak mohou na vlastní oči přesvědčit, že se jen, jak se psalo v některých internetových médiích, „bezhlavě nekácí“, ale jde o částečnou obnovu zeleně, která se díky výraznému spolufinancování z Operačního programu Životní prostředí a z prostředků Státního fondu životního prostředí ČR povede zdárně realizovat,“ hodnotí Pouliček.

(maja)



VÝSADBA STROMŮ v Jiráskových sadech. Foto: Deník/Vlastimil Ševr

Rodiče pozor! Děti od června už nevycestují bez svého pasu

Příbram – Blíží se prázdniny a mnoho lidí se chystá se svými ratolestmi vycestovat za hranice. Zatím je stále možné vycestovat s dětmi zapsanými v pase rodičů, což ale platí pouze do 26. června.

Po tomto datu musí mít každý občan České republiky k vycestování do zahraničí vlastní cestovní doklad.

„Z tohoto důvodu doporučujeme včas požádat o vydání cestovního dokladu dítěti. Při podání žádosti o vydání cestovního dokladu je nutné

Fotografie se již nepředkládají, úřednice je samy vyhotoví při podání žádosti na oddělení občanských průkazů a cestovních dokladů.

předložit rodný list dítěte, rodný nebo oddací list rodiče, občanský průkaz rodiče. Fotografie se již nepředkládají,

fotografie vyhotovíme při podání žádosti na oddělení občanských průkazů a cestovních dokladů Městského úřadu Příbram,“ informuje vedoucí příbramského oddělení občanských průkazů a cestovních dokladů Marcela Vivodová.

K vycestování do států Evropské unie lze kromě cestovního pasu použít také občanský průkaz. Od letošního ledna lze požádat o vydání občanského průkazu také pro děti mladší 15 let. (red)

Dobrá zpráva

pro Příbramáky

Další možnost k nákupu sazeniček zeleniny a květin budou mít zájemci na dalším Sazeničkovém trhu. Město společně s některými podnikateli z Pražské ulice pořádají kvůli velkému zájmu další tematický trh, a to v sobotu od 8 do 12 hodin v horní části Pražské ulice v Příbrami.